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Proti
stereotipnemu
odnosu
do mladih

Triurni posvet na temo »M ladina v družbenem
življenju« je razmeroma celovito in razvejano
razgrnil pred več kot šestdesetimi udeleženci
vse razsežnosti življenja, delovanja in bivanja
mladih v naši Ijubljanski družbenopolitični skup-
nosti pa tudi sicer.

O tem je že uvodoma spregovoril Dušan Se-
molič, Izvršni sekretar predsedstva CK ZKS, ki
je ob razčlenitvi »dejanskega stanja in vloge«
mladih kritično ocenil tudi vlogosubjektivnih sil v
našem političnem sistemu, ki se kaže še vse
preveč v nekakšnem pokrovlteljskem odnosu
do mladinske organizacije in mladih nasploh.
Vse preradi pa ta odnos postavljamo tudi v ra-
zmerje do nekakšnih idealiziranih predstav o
mladini, zatorej tudi njihovih idej, zamisli aktiv-
nosti in pogledov ne znamo vedno ali ne zmo-
remo ocenjevati drugače kot s priokusom
dvoma ali odklonitve.

Da je temu res tako, so mladi — bilo jih je več
kot polovica—zelo nazorno razložili in pojasnili,
zakaj so njihovi pogledi na šolo, znanje, zapo-
slenost, delo, na pojave v družbi, na delovanje
družbenopolitičnega sistema... takšni kot so in
se ne »pokrivajo« vedno z mnenji drugih. Na to
je bilo v dobro vodeni razpravi slišati precej od-
govorov, pojasnil, načete so bile številne dile-
me, ponovna odprta že znana vprašanja, ki pa
so povsem iskreno potrjevala spoznanja mla-
dih, ki sp lahko le takšna, kakršna jim nudi živ-
Ijenje. Življenje znajo mladi doživljati s še
kakšno odprtostjo in zanimanjem. Ni jim vsee-
no, kakšne so njihove šole, v katerih bi radi nabi-
rali več uporabnega znanja za prihodnost, radi
in upravičeno pričakujejo učinkovitejše razre-
ševanje znanih družbenoekonomskih proble-
mov, saj se zavedajo, da bo z njihovim razreše-
vanjem danih tudi več možnosti in pogojev tudi
za udejstvovanje mladih predvsem na številnih
interesnih področjih in v urejenih mladinskih
domovih. Tako pa je bilo slišati marsikatero
trpko besedo in bridko resnico o tem, da mož-
nosti mladih v širši družbenopolitični skupnosti
žal še vedno niso enakovredne. Slišati pa je bilo
po drugi plati tudi to, da bi si z aktivnejšim in sa-
moiniciativnejšim delom tudi mladi lahko zago-
tovili kakšen dinar...

Aklualna tema tega posveta, ki so ga izjemno
dobro organizirali KK SZDL Edvarda Kardelja
ter občinski in mestni konferenci SZDL in ZSMS
je bila posvečena spominu na 77. obletnico roj-
stva velikega revolucionarja Edvarda Kardelja.
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